

# જાનફરીયાદ ન્યૂઝ આંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 9 \* Issue No. 220 \* Date: 31.05.2023, Wednesday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

રાજસ્થાનના ઝુનઝુનુમાં ગમખવાર અકસ્માત, ૮ મોત, ૨૩ લોકો ઘાયલ

### અમૃતસરથી વૈષ્ણોદેવી જઈ રહેલી બસ જમ્મુમાં બ્રિજ પરથી ખાઈમાં પડી, ૧૦નાં મોત:૨૦ ઘાયલ



(એ.આર.એલ),શ્રીનગર,તા.૩૦ જમ્મુના કટરાથી લગભગ ૧૫ કિલોમીટર દૂર ઝઝર કોટલી પાસે મંગળવારે સવારે એક બસ પુલ પરથી પડી ગઈ હતી. જેમાં ૧૦ લોકોનાં મોત થયાં હતાં અને ૨૦ લોકો ઘાયલ થયા હતા. મુસાફરોની ભરેલી બસ અમૃતસરથી કટરા જઈ રહી હતી ત્યારે તેણે ડ્રાઈવરે સ્ટિપરિંગ પરથી કાબૂ ગુમાવ્યો અને બસ ખાઈમાં પડી ગઈ. સ્થાનિક લોકો, સીઆરપીએફ અને એસડીઆરએફને ઘટનાસ્થળે લોકોને બચાવ્યા. બસ અમૃતસરથી વૈષ્ણોદેવી જઈ રહી હતી. તેમાં ૭૫ મુસાફરો સવાર હતા. જમ્મુના ડેપુટી કમિશનર અવની લવાસાએ જણાવ્યું કે આ અકસ્માતમાં ૪ લોકો ગંભીર રીતે ઘાયલ થયા છે. જ્યારે અન્ય લોકોને નાની-મોટી ઈજાઓ થઈ છે. ગંભીર રીતે ઘાયલોને જીએમસી

જેમાંથી ૧૦નાં મોત થયાં છે. જ્યારે અન્ય ઘાયલોને સારવાર માટે જમ્મુ મોકલવામાં આવ્યા છે. અકસ્માત પાછળનું મુખ્ય કારણ હજી જાણવા મળ્યું નથી. ત્યારે બસમાં કુલ મુસાફરોની સંખ્યા ૭૫ હોવાનું કહેવામાં આવી રહ્યું છે. અકસ્માતની માહિતી મળતાં જ પોલીસ પ્રશાસનની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને રાહત અને બચાવ કાર્ય શરૂ કર્યું. કેટલાક મુસાફરો બસની નીચે પછ દટાયા હોવાની આશંકા છે. મૃત્યુઆંક પણ વધી શકે છે.

સીઆરપીએફ ઓફિસર અશોક ચૌધરીએ જણાવ્યું કે અમને સવારે અકસ્માતની માહિતી મળી. તરત જ અમારી ટીમે અહીં પહોંચીને બચાવ કાર્ય શરૂ કર્યું. મૃતદેહો બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. ઘાયલોને હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા છે. પોલીસની ટીમ પણ અમારી સાથે રેસ્ક્યુ ઓપરેશનમાં લાગેલી છે. રેસ્ક્યુ ઓપરેશન ચાલુ છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે બસમાં બિહારના લોકો હતા જે કટરા જઈ રહ્યા હતા.

રિપોર્ટ્સ અનુસાર, અકસ્માતનું કારણ બસની બ્રેક ફેઈલ હોવાનું

કહેવાય છે. બ્રેક ફેલ થતાં બસે સંતુલન ગુમાવ્યું અને ઝઝર કોટલી પુલ પરથી નીચે પડી. સીઆરપીએફના આસિસ્ટન્ટ કમાન્ડન્ટ અશોક ચૌધરીએ જણાવ્યું કે, કટરા જતી વખતે યાત્રીઓ રસ્તો ભટકીને અહીં પહોંચી ગયા હશે. આ અકસ્માતમાં બચાવ કાર્ય માટે કેન લાવવામાં આવી રહી છે. જેથી જાણી શકાય કે બસની નીચે કોઈ ફસાયું નથી. મળતી માહિતી મુજબ તમામ મૃતકો એક જ પરિવારના છે અને અમૃતસરના ફતેહગઢ યુગિયા રોડના રહેવાસી છે. તેઓ ઘરેથી યુગના મુંડન માટે વૈષ્ણોદેવીનાં દર્શન માટે નીકળ્યા હતા. ઘટના બાદ મૃતકનાં પરિજનો જમ્મુ જવા રવાના થઈ ગયાં છે. દરમિયાન રાજસ્થાનના ઝુનઝુનુ જિલ્લામાં ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયું છે. જ્યાં ટ્રેક્ટર અને ટ્રોલી ખીણમાં ઉતરી ગયું હતું. આ અકસ્માતમાં ૮ લોકોના મોત થયા હતા. આ સાથે આ અકસ્માતમાં ૨૬ લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે, જેમને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. રિપોર્ટ અનુસાર મૃત્યુ પામનારાઓમાં ૬ મહિલાઓ અને બે સગીરનો સમાવેશ થાય છે. ઝુનઝુનુ પોલીસ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે આ ઘટના ત્યારે બની જ્યારે પીડિતો સોમવારે સાંજે પહાડી મંદિરથી પરત ફરી રહ્યા હતા. ઝુનઝુનુના એએસપી તેજપાલ સિંહે જણાવ્યું હતું કે, તમામ ઘાયલોને અલગ-અલગ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે, જ્યાં તેમની સારવાર ચાલી રહી છે. જ્યારે ઝુનઝુનુના ડીએમ પુશાલ યાદવે જણાવ્યું હતું કે, કુલ ૩૪ લોકોને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા, જેમાંથી ૮ના મોત થયા છે. તમામ પીડિતો મનસા માતાના મંદિરથી પરત ફરી રહ્યા હતા. માણસા માતાના મંદિરમાં પાર્શ્વિક કાર્યક્રમ ચાલી રહ્યો હતો, જેમાં આ લોકો ભાગ લેવા પહોંચ્યા હતા. આ અકસ્માત મંદિરથી લગભગ એક કિલોમીટરના અંતરે થયો હતો. પોલીસે જણાવ્યું હતું કે, એવું લાગે છે કે, ડ્રાઈવરે પોતાનું સંતુલન ગુમાવ્યું અને ટ્રેક્ટર ટ્રોલી ખાઈમાં પડી ગઈ હતી. આ અકસ્માત બાદ સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું અને ઘાયલોને હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા.

### કાલે જાહેર થશે ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ, વિદ્યાર્થીઓ આ રીતે જોઈ શકશે રીઝલ્ટ

અમદાવાદ: ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક બોર્ડ દ્વારા માર્ચ ૨૦૨૩માં લેવાયેલી ધોરણ-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષાનું પરિણામ ૩૧ મે એટલે કે આવતીકાલે જાહેર કરવામાં આવશે. ગુજરાત બોર્ડ દ્વારા કરવામાં આવેલી સત્તાવાર જાહેરાત અનુસાર આ પરિણામ બુધવારે સવારે ૮ વાગે ગુજરાત બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org ની ઓફિશિયલ વેબસાઈટ પર જાહેર કરાશે. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ વોટ્સએપ નંબર ૯૩૫૭૩૦૦૮૭૧ પર પણ પોતાનો સીટ નંબર મોકલીને પણ રીઝલ્ટ મેળવી શકશે. ગુજરાત બોર્ડની વેબસાઈટ અનુસાર વિદ્યાર્થીઓની માર્કશીટ, પ્રમાણપત્ર અને જીઈ શાળાવાર મોકલવા અંગેની જાણ હવે પછીથી કરવામાં આવશે. પરીક્ષા બાદ ગુણ ચકાસણી, દફતર ચકાસણી, નામ સુધારા, ગુણ-નુટ અસ્વીકાર અને પરીક્ષામાં પુનઃઉપસ્થિત થવા માટેની જરૂરી સૂચનાઓ સાથેનો પરિપત્ર હવેથી પછીથી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે તથા માર્કશીટ અને સર્ટિફિકેટ સાથે શાળાઓને મોકલી આપવામાં આવશે. બોર્ડ દ્વારા આગામી દિવસોમાં માર્કશીટ શાળાઓને મોકલી આપવામાં આવશે. આ માર્ચમાં સામાન્ય પ્રવાહના ૪.૮ લાખથી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ તેમની ધોરણ ૧૨ની પરીક્ષા આપી હતી. GSHSEBના રેકોર્ડ મુજબ, છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં ધોરણ ૧૨ની પરીક્ષા માટે નોંધાયેલા નિયમિત વિદ્યાર્થીઓની આ સૌથી વધુ સંખ્યા હતી. ગુજરાત બોર્ડ ૧૦માંના પરિણામ ૨૫ મે ૨૦૨૩ના રોજ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જે સરેરાશ ૬૪.૨૨ ટકા રહ્યું હતું. આંકડા પર નજર કરીએ તો સુરત જિલ્લાનું સૌથી વધુ જ્યારે દાહોદ જિલ્લાનું સૌથી નીચું પરિણામ રહ્યું હતું. ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા જાહેર કરાયેલા સમયપત્રક મુજબ ધોરણ ૧૦ની બોર્ડની પરીક્ષા ૧૪થી ૨૮ માર્ચ ૨૦૨૩ દરમિયાન લેવામાં આવી હતી. જ્યારે ધોરણ ૧૨ની પરીક્ષા ૧૪ માર્ચથી ૨૫ માર્ચ દરમિયાન લેવામાં આવી હતી.

### નેશનલ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ કોરીડોર ડેવલપમેન્ટ પ્રોગ્રામની એપેક્સ કમિટીની બીજી બેઠક નવી દિલ્હીમાં યોજાઈ



જણાવ્યું કે એક્ટિવેશન ઓરિયામાં PMAYની એફોર્સબલ રેન્ટલ હાઉસિંગ મોડેલ પર ૬૦૦ યુનિટ બાંધવામાં આવશે. તેમણે ભારત માલા પ્રોજેક્ટ હેઠળ NHAI દ્વારા નિર્માણાધીન અમદાવાદ-ધોલેરા એક્સપ્રેસવેમાં ૩૮ ટકાથી વધુની પ્રગતિ થઈ હોવાનો ઉલ્લેખ કરતા જણાવ્યું કે સમય મર્યાદામાં આ પ્રોજેક્ટ પૂર્ણ કરવા ગુજરાત સરકાર NHAIને જરૂરી બધી જ મદદ પૂરી પાડશે. આ ઉપરાંત ધોલેરા SIRના સર્વાંગી વિકાસ માટે વેસ્ટર્ન ડેવલપમેન્ટ કોરિડોર ડી.એ.સી. સાથે તેને જોડવા માટે ભીમનાથ-ધોલેરા રેલવેલાઈન પ્રોજેક્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, તેમજ જણાવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે આ પ્રોજેક્ટ અન્વયે અમદાવાદ-બોટાદ બ્રોડગેજ રેલવે લાઈનને ભીમનાથ સ્ટેશનથી ધોલેરા SIR સુધીના કામોને કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની મંજૂરી મળેલી છે. આ હેતુસર ભીમનાથ-ધોલેરા રેલવેલાઈન માટે જરૂરી કુલ જમીન સંપાદનની કામગીરી અંતિમ તબક્કામાં છે અને વહેલી તકે પૂર્ણ કરાશે, તેમ પણ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું. મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ધોલેરા સરના વિકાસ માટે પી.એમ. ગતિશક્તિ નેશનલ માસ્ટર પ્લાનની ઉપયોગીતા સંદર્ભે જણાવ્યું કે, ધોલેરા SIRમાં સ્કૂલ, હોસ્પિટલ, હોલ અને રેસિડેન્શિયલ નિર્માણ પૂર્ણતાને આરે છે અને SPV દ્વારા ઉદ્યોગ સાહસિકોને જમીન ફાળવણીની પ્રક્રિયા પણ શરૂ કરવામાં આવી છે. ધોલેરા SIRમાં સ્કૂલ, મહારાષ્ટ્ર, ક્વોન્ટિક, મધ્યપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીશ્રીઓ તથા ઉદ્યોગ મંત્રીશ્રીઓ આ બેઠકમાં વચ્ચુંઅલ માધ્યમથી જોડાયા હતા.

મુખ્યમંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની પરિકલ્પનાને વાસ્તવિક રૂપ આપવા માટે ધોલેરા SIRને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા મળી રહેલા સહયોગ અંગે આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ ધોલેરા SIRના અક્ટિવેશન ઓરિયામાં આંતર માળખાકીય સુવિધાઓ ઊભી કરવા રાજ્ય અને કેન્દ્ર સરકારના સહયોગથી ધોલેરા ઈન્ડસ્ટ્રીયલ સિટી ડેવલપમેન્ટ લિમિટેડ નામની SPV રચવામાં આવેલી છે તેની ભૂમિકા આ બેઠકમાં આપી હતી. તેમણે ધોલેરા SIRની ગતિવિધિઓની પ્રગતિ અંગેની વિગતો આ બેઠકમાં આપતા જણાવ્યું કે, આ એક્ટિવેશન ઓરિયામાં ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ફેસિલિટીઝ નિર્માણ પૂર્ણતાને આરે છે અને SPV દ્વારા ઉદ્યોગ સાહસિકોને જમીન ફાળવણીની પ્રક્રિયા પણ શરૂ કરવામાં આવી છે. ધોલેરા SIRમાં સ્કૂલ, મહારાષ્ટ્ર, ક્વોન્ટિક, મધ્યપ્રદેશ અને ઉત્તરાખંડ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીશ્રીઓ તથા ઉદ્યોગ મંત્રીશ્રીઓ આ બેઠકમાં વચ્ચુંઅલ માધ્યમથી જોડાયા હતા.

કરવા માટેનો અનુરોધ પણ અપેક્ષા ઓથોરિટીને કર્યો હતો. શ્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે કહ્યું કે, કેન્દ્ર સરકારના સંપૂર્ણ સહકારથી જ દિલ્હી-મુંબઈ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ કોરીડોર અને તે અંતર્ગત ધોલેરા SIRનું આધુનિક ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ડેવલપ થઈ શક્યું છે. આ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રીશ્રીના મુખ્ય અગ્ર સચિવશ્રી કે. કે.લાલનાધન, ઉદ્યોગ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવશ્રી હૈદર ધોલેરા SIRના સી.ઈ.ઓ. અને પ્રવાસન સચિવશ્રી હારિત શુક્લા અને વરિષ્ઠ સચિવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

### ગાંધીનગરની માતાઓ- દીકરીઓને 'ધ કેરાલા સ્ટોરી' ફિલ્મ નિ:શુલ્ક દર્શાવાઈ

લવજેહાદ અને આતંકવાદના ભયજનક સત્યને ઉજાગર કરતી ફિલ્મ 'ધ કેરાલા સ્ટોરી' ગાંધીનગરની માતાઓ-દીકરીઓને વિનામૂલ્યે દર્શાવી આતંકી પ્રવૃત્તિઓ અંગે જનજાગૃતિ ફેલાવવા ગાંધીનગર ઉત્તર વિધાનસભાના ધારાસભ્ય શ્રીમતી રીટાબેન પટેલ, મેયરશ્રી હિતેશ મકવાણા અને શહેર ભાજપ પ્રમુખ ઋષિર ભટ્ટ દ્વારા પ્રયાસ કરાયો છે. અગાઉ ફિલ્મ દર્શાવવાની જાહેરાત બાદ રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલ મહિલાઓને ફિલ્મ બતાવવાની શરૂઆત કરાઈ છે જે અંતર્ગત સે. ૧૧ અને પેથાપુર સ્થિત સિનેમાઘરમાં નિ:શુલ્ક શો નું આયોજન કરાયું હતું.

### અમદાવાદમાં ૪૮ કલાકમાં બે હિટ એન્ડ રનની ઘટના, રોડ કોસ કરી રહેલાં માતા-દીકરીનું કડ્ડણ મોત

અમદાવાદ: શહેરમાં અત્યારે હાઈવે પર બેફામ ગાડીઓ દોડવા લાગી છે. આના કારણે અમદાવાદમાં હિટ એન્ડ રનના ડિસ્સાઓમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યારે છેલ્લા ૪૮ કલાકની વાત કરીએ તો શહેરમાં ૪ ઘટના હિટ એન્ડ રનની બની છે. SG હાઈવે પાસે રોડ કોસ કરી રહેલા માતા અને દીકરીને બેફામ પુર ઝડપે આવેલી ગાડીએ ટક્કર મારી દીધી હતી. જેના કારણે બંનેનું ઘટનાસ્થળે મોત નીપજતા ચક્રવાર મચી ગઈ હતી. જ્યારે બીજા ઘટનાક્રમ અમરાઈવાડીનો છે જેમાં બીઆરટીએસ ટ્રેક પર ટુ-વ્હીલર પર જઈ રહેલી નર્સને ગાડીએ ટક્કર મારી દીધી હતી. માતા અને દીકરી YMCA ક્લબ રોડને કોસ કરી રહ્યા હતા. આ સમયે અચાનક રાજ્યમાં વરસાદે સર્જી તારાજ, બે દિવસમાં વાવાઝોડા અને વીજળી પડવાથી ૫ લોકોના મોત

(એ.આર.એલ),અમદાવાદ,તા.૩૦ તાલુકાના વિવિધ વિસ્તારોમાં વીજ પોલ, વૃક્ષો અને મકાનોને ઘણું નુકસાન થયું હતું. જે ૬ માસમાં અપાઠી માહોલ સર્જતા ઉનાળુ પાકને વ્યાપક નુકસાન થયું છે. ખાસ કરીને બાજરી, ડાંગર, કોળ, શાકભાજી, ફળાઉ-બાગાયતી પાક બગડી જવાની ભીતી છે.

**તમામ જ્ઞાતિના ઉચ્ચ અભ્યાસ ધરાવતાં ઉમેદવારો માટે જુવનસાથી પસંદગી સંમેલન**

ગ્રાહણ, પટેલ, વેણપ, જૈન, કક્કર, સોની, મોદી, ભાવસાર, ખમ્તી તેમજ વિશ્વકર્મા વંશજના હુદાર, પંચાલ, ગાજપર તથા સુથાર સમાજના અધિકૃત યુવક-યુવતીઓ, વિદ્યુર, વિદ્યા, વૃક્ષાહેલાવાળા પાત્રો ભાગ લઈ શકશે.

**તા. ૧૧-૬-૨૦૨૩ રવિવાર**  
સમય : બપોરે ૩:૦૦ થી ૭:૦૦

સ્થળ : એચ. એચ. બનીસી હોલ, કલેક્ટર કચેરીની બાજુમાં, ગાંધી આશ્રમ સામે, સુભાષવૃદ્ધિ, અમદાવાદ.

**રજીસ્ટ્રેશન માટેની છેલ્લી તારીખ 31.5.2023**

**આયોજક :-**

**લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમદાવાદ હૃષીનેસ અને સાતપદી મેરેજ યુરો**

૫૫, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, અજબાટા કોમર્શિયલ સેક્ટર, ઈન્ડમટેક્, આશ્રમરોડ, અમદાવાદ

રજીસ્ટ્રેશન માટે બાયોડેટા અને પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા સાથે સંપર્ક કરો  
મો. ૯૪૨૬૪ ૧૦૭૬૬, ૯૪૭૩૧ ૮૫૧૦૯  
ઓ. ૦૭૯-૪૦૩૨૨૭૧૯





